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 �BCوالجزء الدائري  ABالمستقيمي    المكون من الجزء ABCنعتبر المدار          
  .       r=OB=OCشعاعه 

شبيه بنقطة مادية بسرعة    m = 50 gكتلته  (S)جسما  Aنرسل من النقطة  
15Av ms−= في الاتجاه  نحو الأعلىAB   . فينزلق على الجزءAB ليصل  

  .Bv بالسرعة Bالنقطة  إلى 
  .مرجعا  لطاقة الوضع الثقالية  (�)نعتبر المستوى  

α : نعطي   = 60°   ،g=10m.s-2         ،AB = 2r = 1m     .  

  : ، أوجد  S ة للجسم كالطاقة الميكاني باستعمال تغير 

 . أحسب قيمتها .  Bvتعبير السرعة  .1

  .�BCمن القوس  Mبنقطة  Mvتعبير السرعة  .2

  .Sالجسم  حيث يتوقف Mالأفصول الزاوي للنقطة  maxθاستنتج قيمة  الزاوية 
   أعط تعبير و أحسب قيمة السرعة الدنوية التي يجب أن ينطلق .3

  :في الحالتين التاليتين  Cلكي يصل إلى النقطة   Aمن النقطة  Sبها الجسم  
 .ABCكة تتم بدون احتكاك طول السكة الحر  .3.1
fحيث قوة الاحتكاك  ABCالحركة تتم باحتكاك طول السكة   .3.2

ur
تبقى مماسة للمسار وشدتها ثابتة  

0,2f N=.  

  

  الأولى بـاك        الطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكيةالطاقة الميكانيكية    ––––طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية طاقة الوضع الثقالية   04 حلول يزياء ف
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